



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SUL-RIO-GRANDENSE  
CÂMPUS CAMAQUÃ

**ERRATA 01- EDITAL Nº. 02/2025**

Onde se lê:

**5. CRONOGRAMA**

<b>ETAPAS</b>	<b>DATA</b>
Publicação do Edital	25/03/2025
Período para inscrições	25/03/2025 até 04/04/2025
Realização do estudo socioeconômico - análise simplificada	04/04/2025 até 28/04/2025
Divulgação do resultado parcial	28/04/2025
Prazo para recursos	28/04/2025 e 30/04/2025
Análise de recursos	30/04/2025 até 02/05/2025
Divulgação do resultado final	02/05/2025

Leia-se:

**5. CRONOGRAMA**

<b>ETAPAS</b>	<b>DATA</b>
Publicação do Edital	25/03/2025
Período para inscrições	25/03/2025 até 04/04/2025
Realização do estudo socioeconômico - análise simplificada	04/04/2025 até 28/04/2025
Divulgação do resultado parcial	28/04/2025
Prazo para recursos	28/04/2025 e 30/04/2025
Análise de recursos	30/04/2025 até 02/05/2025
<b>Divulgação do resultado final</b>	<b>06/05/2025</b>

(Assinado no original)

Gabriel Rockenbach de Almeida  
Diretor -Geral do Câmpus Camaquã  
Camaquã, 02 de abril de 2025.